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Diretoria Executiva do Serpro - DIREX 

 

ATA DA 18ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 03 DE MAIO DE 2024 

Às 15h06 do dia 03 de maio de 2024, utilizando recursos de videoconferência, com a 

autorização do Colegiado, realizou-se a 18ª Reunião Ordinária de 2024 da Diretoria Executiva 

- DIREX do Serviço Federal de Processamento de Dados - Serpro, sob a presidência do 

Diretor-Presidente, senhor Alexandre Gonçalves de Amorim, na modalidade remota, com a 

participação dos membros da Diretoria Executiva, senhores André de Cesero, Marco Aurélio 

Sobrosa Friedl, Alexandre Brandão Henriques Maimoni, na modalidade presencial, e da 

senhora Ariadne de Santa Tereza Lopes Fonseca. Fizeram-se presentes, também, durante a 

reunião, os senhores Daniel França e Francisco de Assis da Silva Ribeiro, no exercício das 

atividades da Secretaria-Executiva da DIREX. ABERTURA – O Senhor Alexandre Gonçalves 

de Amorim, abriu a reunião, conferindo a presença do quórum e fazendo a leitura da pauta do 

dia, que foi acatada por todos os Diretores presentes, conforme definido no art. 23, § 7º do 

Estatuto Social do Serpro. 1 - TERMO DE AJUSTE DE CONTAS - RG 100.927 - IBM - 

PERÍODO SEM CONTRATO - O Diretor de Operações, senhor LEANDRO MOREIRA 

GARCIA, com a participação da Superintendente de Produtos e Serviços - Centro de Dados, 

senhora Elaine de Fatima Pabst Kato, do Superintendente de Planejamento, Especificação e 

Negociação das Contratações e Gestão dos Recursos de TI, senhor Elvis Zamith Vilar 

Evangelista, da Superintendente de Aquisições e Contratos, senhora Fernanda Pereira da 

Rosa Gomes e da Superintendente Jurídica – Consultiva, senhora Luciana Fonseca de Lima, 

submeteu à apreciação da Diretoria Executiva a Proposição de Despesa nº 106/2024, 

referente à autorização para realização de Termo de Ajuste de Contas com a empresa IBM 

Brasil – Indústria, Máquinas e Serviços Ltda., relativo à parcela de Outubro/2023 sobre o uso 

dos produtos MLC do contrato RG 100.927, no valor total de R$ 4.684.989,40 (quatro milhões, 

seiscentos e oitenta e quatro mil, novecentos e oitenta e nove reais e quarenta centavos). A 

Diretoria aprovou a proposição condicionada ao atendimento das recomendações das áreas 

pareceristas. 2 - CELEBRAÇÃO DO 1º T.A. AO RG/Nº 154.576, COM A EMPRESA ORACLE 

DO BRASIL SISTEMAS, VISANDO A PRORROGAÇÃO COM REAJUSTE - O Diretor de 

Operações, senhor LEANDRO MOREIRA GARCIA, com a participação da Superintendente 

de Produtos e Serviços - Centro de Dados, senhora Elaine de Fatima Pabst Kato, do 

Superintendente de Planejamento, Especificação e Negociação das Contratações e Gestão 

dos Recursos de TI, senhor Elvis Zamith Vilar Evangelista, do Gerente do Departamento de 

Administração e Engenharia de Ambientes de Dados, senhor Márcio Burle Binatto e do 

Gerente da Divisão de Tecnologia para a Plataforma Alta, senhor José Éricles Costa Pereira, 

submeteu à apreciação da Diretoria Executiva a Proposição de Despesa nº 264/2024, 

referente à celebração do 1º Termo Aditivo ao Contrato RG/Nº 154.576, com a empresa 

Oracle do Brasil Sistemas Ltda., visando a prorrogação da vigência e reajuste de preços pelo 

prazo de 25 (vinte e cinco) meses. O valor total estimado do termo aditivo é de até R$ 

10.301.376,50 (dez milhões, trezentos e um mil, trezentos e setenta e seis reais e cinquenta 

centavos). A Diretoria aprovou a proposição condicionada ao atendimento das 

recomendações das áreas pareceristas. 3 - RESULTADOS E ENCAMINHAMENTOS 

REFERENTES AO RECRUTAMENTO INTERNO DA DIRCL - O Diretor de Pessoas, senhor 

MARCO AURÉLIO SOBROSA FRIEDL, com a participação da Superintendente de Pessoas, 
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senhora Eunides Maria Leite Chaves e da Divisão de Gestão do Quadro, senhora Athena dos 

Santos Fernandes, submeteu à apreciação da Diretoria Executiva a Proposição s/ Impacto 

Financeiro nº 332/2024, referente à proposta de cronograma de movimentações dos 

empregados selecionados no recrutamento interno da DIRCL. A Diretoria aprovou a 

proposição e solicitou que sejam estudadas alternativas de recomposição do quadro DIRAF, 

em virtude dos impactos no processo de aquisição e gestão de contratos, e da DIJUG, devido 

a seleção de 6 (seis) analistas que atuam como advogados no contencioso trabalhista. 4 -  

INFORME SOBRE ACORDO DE PARCERIA PARA PESQUISA - UFMG - O Diretor de 

Pessoas, senhor MARCO AURÉLIO SOBROSA FRIEDL, com a participação do 

Superintendente de Educação, Talentos e Cultura, senhor Márcio de Araújo Benedito e do 

Superintendente de Inteligência e Suporte ao Desenvolvimento senhor Marcos Martins Melo, 

submeteu à apreciação da Diretoria Executiva o Informe nº 236/2024, referente ao  Acordo de 

Parceria a ser firmado com a UFMG - Universidade Federal de Minas Gerais, com duração 

de 2 (dois) anos com  valor estimado do Termo de Parceria é de R$1.200.000,00 (Um milhão 

e duzentos mil reais). A Diretoria tomou ciência e determinou que seja encaminhada nova 

proposição para posterior aprovação com os pareceres da área jurídica e de contratos. 

ENCERRAMENTO – Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião às 16h49 e eu, 

Daniel França, lavrei a presente Ata, que foi apresentada dentro do prazo regimental para a 

assinatura dos membros da Diretoria Executiva. 

 
 
 
 

  

 
ALEXANDRE GONÇALVES DE AMORIM 

Diretor-Presidente  

 
 
 
 
 
 
 

ARIADNE DE SANTA TERESA LOPES DA 

FONSECA 

Diretora de Desenvolvimento 

 
ALEXANDRE BRANDÃO HENRIQUES 

MAIMONI 
Diretor Jurídico, de Gestão e Riscos 

 
 
 
 

 
 

ANDRÉ DE CESERO 
Diretor de Relacionamento com Clientes  

 
 
 
 

 
 
 

 
MARCO AURÉLIO SOBROSA FRIEDL 

Diretor de Pessoas 
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